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 Het weerstation is het eigendom van Syngenta Crop Protection NV. Syngenta Crop Protection zal alle kosten op zich nemen voor 

data-overdracht en het onderhoud van het weerstation voor een periode van 5 jaar. Na deze periode behoudt Syngenta zich het 
recht om de apparatuur terug te vorderen. 
REVUS

®
 : SC - bevattende 250 g/l mandipropamid. Erkenningsnr. 9604/B. Gebruik gewasbeschermingmiddelen veilig. Lees vóór 

gebruik eerst het etiket en de productinformatie. ® Registered Trademark of a Syngenta Group Company. 

Reglement “Win uw eigen weerstation met REVUS
®
”-actie 

Deelnemen is heel eenvoudig… Stuur vóór 30 september 2010 (poststempel als bewijs) het deelnemingsformulier 

met het aankoopbewijs naar het volgende adres: Syngenta Crop Protection NV, postbus 30, 2920 Kalmthout. 

 

Per aankoop van 20 L REVUS (4x5 L of 2x10 L) krijgt u toegang tot ons weersysteem via ons extranet 

(www.syngenta.be/extranet). Bovendien geeft elke aankoop van 20 L u het recht om mee te doen aan de wedstrijd 

“Win uw eigen weerstation met REVUS” door de schiftingsvraag (op het bijgevoegde formulier) te beantwoorden. 

Voorbeeld:  

 in 2010 heb ik 20 L REVUS gekocht: ik krijg toegang tot het weersysteem en heb één kans om mee te doen 

aan de “Win uw eigen weerstation met REVUS”-wedstrijd door de vraag te beantwoorden; 

 

 in 2010 heb ik 40 L REVUS gekocht: ik krijg toegang tot het weersysteem en ik heb twee kansen om mee te 

doen aan de “Win uw eigen weerstation met REVUS”-wedstrijd (twee antwoorden op de vraag). 

 

Winnaars zullen gekozen worden op basis van hun antwoorden op de schiftingsvraag. Indien het aantal antwoorden 

niet in overeenstemming is met de aankoopbewijzen, zullen we alleen het aantal antwoorden rekenen die 

overeenkomen met de gedefinieerde volgorde op het deelnemingsformulier. De twee deelnemers die het dichtst bij 

het juiste antwoord zitten, zullen een weerstation winnen dat wordt geïnstalleerd op hun landbouwbedrijf
(1)

. Het 

raadplegen van de gegevens van het weerstation is alleen via een Internet interface beschikbaar. In geval van 

eenzelfde antwoord zullen de winnaars op basis van de ontvangstdatum (met de poststempel als bewijs) winnen. 

De “Win uw eigen weerstation met REVUS”-actie is voorbehouden aan elke natuurlijke persoon ouder dan 18 jaar, 

geregistreerd als landbouwer in België (het BTW nummer dient als bewijs) op het ogenblik van de actie. De actie 

heeft alleen betrekking op de aankopen van REVUS gerealiseerd tussen 1 januari en 30 september 2010, met de 

poststempel als bewijs. De gegevens verzameld in de deelnemingsformulieren van de “Win uw eigen weerstation 

met REVUS”-actie worden verwerkt door Syngenta Crop Protection N.V. (Rue de Tyberchamps 37, B-7180 Seneffe) 

om de actie te beheren. Syngenta Crop Protection N.V. zal ook de gegevens van de deelnemers verwerken (naam, 

voornaam, adres) met als doel u informatie toe te sturen over haar producten en hun gebruikswijze, promotionele 

acties en dergelijke. Uw gegevens kunnen eventueel ook naar andere filialen binnen de groep Syngenta 

gecommuniceerd worden. U heeft het recht uw gegevens te controleren, te wijzigen of te laten schrappen. U behoudt 

ook het recht u te verzetten tegen het gebruik van uw gegevens voor marketing doeleinden, en dit helemaal gratis 

zonder enige rechtvaardiging. Het volstaat om naar ons een schriftelijke mededeling te sturen per e-mail 

(info@syngenta.be), per fax (064 52 24 69) of per brief naar het bovenvermelde adres van Syngenta Crop Protection 

N.V. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Coupon uit te knippen uit het etiketboekje van de bussen van 
REVUS. 
 
Deze coupon geldt als aankoopbewijs. Deze coupon bevindt zich in 
het etiketboekje achteraan de bus (zie voorbeeld). 

Gelieve deze zorgvuldig uit te knippen. Alleen deze coupon zal met 
het antwoordformulier teruggestuurd worden. 

20 L REVUS (4 coupons van 5 L, of 2 coupons van 10 L) 

= toegang naar het extranet  

+ 1 kans om uw eigen weerstation te winnen 

 

 

http://www.syngenta.be/extranet


Syngenta Crop Protection N.V. 

Rue de Tyberchamps 37, B-7180 Seneffe, tél : 064/52.24.60, fax : 064/52.24.69.  

REVUS
®
 : SC - bevattende 250 g/l mandipropamid. Erkenningsnr. 9604/B. 

® Registered Trademark of a Syngenta Group Company.  

Deelnemingsformulier “Win uw eigen weerstation met REVUS®”-actie.  
Deze actie is geldig tot 30/09/2010 

 

1.  Contactgegevens: (in hoofdletters a.u.b.) 

Naam*:...............................................................Voornaam*:........................................................................ 

Adres*:.......................................................................................................................................................... 

Postcode*:..........................................................Gemeente*:....................................................................... 

Tel Nr.:................................................................E-mail*:………………………………………………………… 

BTW Nr.*:…………………………………………….Ha aardappelen:…………………………………………….. 

Besturingssysteem van uw computer (kruis het juiste antwoord aan): 

 Windows 7   -    Windows Vista   -    Windows XP   -    Andere systeem 

* verplichte velden 

 

2.  Aankoopbewijs: (te kleven in het kadertje) 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
3. Schiftingsvraag: 
 
Hoeveel personen zullen aan onze actie “Win uw eigen weerstation met REVUS” tussen 1 maart en 30 

september 2010 deelnemen? (1 antwoord per 20 L aankoopbewijs) 

 

Antwoord 1: …………………………….. Antwoord 2: …………………………….. 

Antwoord 3: …………………………….. Antwoord 4: …………………………….. 

Kleef hier de uitgeknipte coupons van REVUS 

 


